

**Результати  
перевірки комісією з академічної етики  
природничого факультету  
бакалаврських робіт здобувачів  
кафедри екології  
за 2023-2024 навчальний рік**

<b>ПБ студента</b>	<b>Група</b>	<b>Тема</b>	<b>Науковий керівник, посада, науковий ступінь, вчене звання</b>	<b>Кафедра</b>	<b>Форма навчання</b>	<b>Довідка про Допуск до захисту роботи на ЕК</b>
Колесникова Анастасія Олександрівна	43 Еко	Вплив на довкілля від експлуатації транспортних засобів	Волошина Н.О., професор, д. біол. наук, професор	екології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Крюкова Анастасія Олександрівна	43 Еко	Впровадження системи екологічного менеджменту сільськогосподарських підприємств (на прикладі ТОВ"Сейм-Агро")	Лавріненко В.М., к. біол. наук, старший викладач	екології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Куницька Карина Віталіївна	43 Еко	Особливості екологізації освітнього простору в місті Києві під час військового стану	Волошина Н.О., професор, д. біол. наук, професор	екології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Стоцька Юлія Миколаївна	43 Еко	Оцінка екологічних збитків, завданих земельному фонду України під час війни	Лавріненко В.М., к. біол. наук, старший викладач	екології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Ткаченко Артем Ігорович	43 Еко	Стан атмосферного повітря в місті Бориспіль	Шевченко В.Г., доцент, к. біол. наук, доцент	екології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Ковальчук Ангеліна Олександрівна	4 Ез	Еколого-просвітницька діяльність господарських суб'єктів (на прикладі КП «Київський міський Будинок природи»)	Лавріненко В.М., к.біол. наук, старший викладач	екології	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Трегубова Карина Денисівна	4 Ез	Екологічні проблеми озера Земснаряд міста Буча після бойових дій	Волошина Н.О., професор, д. біол. наук, професор	екології	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту

Голова комісії академічної етики

Сергій КОБЕРНІК

Секретар комісії

Вікторія ЛАВРІНЕНКО

27.05.2024 р.